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Debreczen, okt. 6.
A hős korszak ragyogó nap­

fénye kialudt, dala elhangzott, 
vitézei porladoznak és nemzeti 
nagy epopájánk szomorú emlé­
kezetére gyászfátyolt lenget az 
őszi szellő.

Tizenhárom bus magyar az 
igazság szent tüzében megtisz­
tult lélekkel ekkor lépett ötven­
kilenc évvel ezelőtt a vesztő­
helyre, hogy vérök hullásával 
újra és újra megöntözzék ezt 
a vérrel már oly mélyen ázta­
tott magyar földet, mely elszánt 
léptéik alatt addig oly diadal­
masan rengett.

Fátyolt borítottunk mi már 
ezekre a keserűségekre; de vég­
zetünk, hogy valahányszor, na­
gyon sokszor, fátyolt kellett 
vetnünk történelmünk vérző 
sebeire; ez a fátyol nem lehe­
tett a mi részünkről más szinü, 
csak gyászos, csak fekete, mint 
egy bus temetési szemfödő.

I emettünk, örökké csak te­
mettünk 1

1 emeltük nagyjainkat, mert 
szivükön viselték népük sorsá­
nak jobbra fordulását és temet­
tük a velünk egy sorban 
küzdők annyi ezreit, mert nem 
akartak mások lenni, csak ami­
nek őket a mindenható tette. 
Nem akartak, mert nem tudtak, 
csak szabad magyarok lenni.

Bizony, bus temető volna ez 
a nagy Magyarország, ha nem 
takadnának a domború simal­
mokon színes virágok. Piros 
virág, fehér virág zöld hantok 
oldalán.

Íme, nemzeti lobogónknak 
véráztatta földből fakadt színei 
még épek, üdék, a tavasz je­
gyében pompázók, bárha any- 
nyiszor törekedett elfogyasztani 
őket az októberi őszi szél fa­
gyos ölelése.

Gyöngének látszik ez a há- 
romszinü virágbokor s a der-

mesztő szellőt gyilkos ölelésre 
csábitó, de gyökerei mélyen 

I nyúlnak le a porló honfiak 
I sziveinek kellő közepébe és a 
I domború sirhalmok fölfogják 
|a szélnek heves rohamát.
1 De ne bántsuk azt az őszi 
szellőt. Jó az, ha másra nem, 
arra, hogy néha-néha fölleb- 
bentse azt a sötét fátyolt a 
nagy temetőről, ha már igen 
sűrűn szövődött volna át közte 
és szemeink között.

Lebbenésénél mélyebben lát­
juk a porló hősök szivét, a 
belőlük fakadt színes virá­
gokat.

Október hatodikán ismét na­
gyot lebben ez a fátyol s ott 
nyugszik alatta tizenhárom hős 
vezérünk.

Nyugszik békességben, mé­
lyen, de nem álmatlanul és 
nem örökre.

Felelős szerkesztő :

sípos Béla.

Ezek a mozgósítási hírek a le­
hető legközelebbről érdeklik Deb- 
reczen város lakosságát. A debre- 
czeni ezredek a temesvári Vll-ik 
hadtesthez tartoznak, igy a moz' 
gósitásban ők is részt vesznek. — 
De ennél még sokkal nehezebb a 
helyzete a 39. gyalogezred Bród- 
ban állomásozó részének. Ha há­
ború üt ki, Debreczenben az anyák 
ugyancsak aggódhatnak.

Besüti szerencsétlenség 
Debreczenben.

Egyes szám ára 4 fillér.

különbséggel két óra előtt kell be­
érkeznie a debreczeni pályaudvarra. 
A tehervonatnak kell megelőznie a 
személyvonatot és ez ma is igy 
történt. A tehervonat Debreczen 
alatt körülbelül 20—30 kilométer­
rel járt elől, amely távolság azon­
ban, miután a személyvonat gyor- 

! sabban balad, természetszerűleg 
folyton fogyott.

Hat óra 25 perckor a vaggon- 
gyárat körülvevő kanyarulatnál lévő 
távjelzőhöz ért a tehervonat. A 
védjelző tilosra volt állítva azért, 
mert a debreczeni állomás nem 
fogadhatta be a tehervonatot, mivel 
a pályaudvar tele volt vonatokkal.

Karambol a gépjavító
műhely mellett.

Az összeütközés.

Mozgósítás lesz.
A debreczeni ezredest is mozgósítják.

Debrecsen, okt. 6.
Háborús hírekkel van telítve a le­

vegő. Ma Budapestről eltárjedt az 
a hir, hogy egy nappal a delegáció 
megnyitása előtt a két hivatalos 
lapban a királynak proklamációja 
fog megjelenni, amely nem Bosznia 
annexióját, hanem visszacsatolását 
fogja kimondani.

A kiáltvánnyal egyidejűleg kerül 
majd nyilvánosságra a mozgósítás 
elrendelése is. Első sorban a bu­
dapesti (IV.), a temesvári (VII.) és 
a zágrábi (XIII.) hadtestek kapják 
meg az erre vonatkozó parancsot, 
de készenlétbe helyezik a dalmáciai 
hegyi tüzérütegeket is. A zágrábi 
hadtest még e hónapra várja az in 
dulási hadiparancsot. Ha a XIII. 
hadlest Boszniába megy, Horvát­
országba a VII. A Boszniában ál­
lomásozó katonáknak még csak 
egy napi szabadságot sem engedé­
lyeznek s fölszólították a hadsereg 
szállítóit, hogy megbízatásaikat sür­
gősen teljesítsék.

Egymásba szaladt vonatok.
Debreczen, október 6.

Ma reggel ismét vasúti szeren­
csétlenség történt Debreczenben. 
Egy teher és egy személyvonat 
szaladt egymásba, de minden sú­
lyosabb következmény nélkül, mert 
a szerencsés véletlen megóvta a 
vonat utasait a szoboszlói borzal­
mak megismétlődésétől. Nehány ko­
csi összetört, a pálya megrongáló­
dott, két utas jelentéktelenül meg­
sebesült. Ma, mikor az egymást 
kergető rettenetes vasúti kataszlró 
fák korát éljük, ilyen kisebb alkal­
makkor talán nem is érdemes a 
gondatlanságról, a könnyelműség­
ről beszélni, melyek előidézik a 
gyakori szerencsétlenségeket.

A tehervonat megállóit. Utánna 
pár percre feltűnt a kanyarulatnál 

I a teljes menetsebességgel közeledő 
személyvonat, melyet eppen a ka­
nyarulat miatt nem vettek észre. -- 
Mikor a személyvonat vezetője a 
veszteglő tehervonatot meglátta, 
megeresztette a gőzféket, de az 
nem működött elég jól s az össze­
ütközés óriási robajjal megtörtént. 
Az utasok között óriási pánik ke­
letkezett. A két vonat személyzete 
idejekorán leugrott, igy nekik nem 
lett semmi bajuk.

! De az utasok között is csak az 
j ijedtség és a félelem volt nagy.
I Mindössze két utas, Klein Mihály 
I ás Bauer Sándor érmihályfalvai 
! kereskedő sérült meg, az egyik 
a fején, az utóbbi a mellén.

Annál nagyobb kár érte a Mávot 
Az összeütközés következtében a 
tehervonatnak három utolsó kocsija 
összetört, a személyvonat mozdonya 

I megrongálódott, a pálya pedig fel­
szakadt.

A Kanyarulatnál.
A reggeli órákban rémes hírek 

terjedtek el városszerte. Azt beszél­
ték az emberek, hogy a vaggon- 
gyár mellett vonatösszeütközés tör­
tént, melyek nagyon sok sebesültje 
van. Szerencsére ezt a hirt nem 
mindenben fedte a valóság. Az 
összeütközés nem volt olyan sú­
lyos.

A karambol úgy történt, hogy a 
Királyháza felől jövő 1755 számú 
tehervonatira a gépjavító műhely 
mellett elvezető kanyarulatnál bele­
szalad a háta mögött jövő 1711 
számú személyvonat. Ennek a két 
vonatnak csekély 5-10 percnyi

i A szerencsétlenség színhelyére 
azonnal kimentek S t i n g 1 i Kál- 

I mán állomásfőnők, R a d ó főelle- 
nőr balesetvizsgáló ésDerakasy 

I István pályaorvos. Derekassy kö­
tözte be a két sebesültet, kik sé­
rüléseikkel gyalogosan tértek be 
később a városba és itt is ma- 

j radtak.
; Radó főellenőr azonnal meg­
kezdte a vizsgálatot. Miután a hely­
színi szemlét felvették, a kirendelt 
munkások azonnal hozzáláttak a 
pálya felszabadításához, úgy, hogy 
forgalmi akadály nem származott. 
A személyvonat mozdonyát felese- 
rélték, pár óra múlva nyoma sem 
látszott a szerencsétlenségnek.

Rose Dezső
»'«6
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A vizsgálatot Radó főellenőr ve­
zeti. Még eddig természetesen a 
vizsgálat olyan stádiumban van, 
hogy annak eredménye még nem i 
tudható. Most folynak a kihallga­
tások, melyek nagyon sok ellent­
mondást vetettek felszínre. Eddig; 
legsúlyosabb vád a tehervonat zár- 
fékezőjét illeti

9 harmati egyetemért.
Szegediek a király előtt. I 

Debreczen hol marad?!
Debreczen, okt. 6.

A budai várban Ő felsége a 
király tegnap délelőtt az általános 
kihallgatások során fogadta Szeged 
szabad királyi város és szomszédos 
törvényhatóságai küldöttségét, a 
melynek tagjai voltak: Lázár György 
dr., kir. tanácsos, Szeged szabad 
kir. város polgármestere, Biró Ká­
roly kir. tanácsos, Szabadka szab. 
kir. város polgármestere, Jankó 
Ágost Torontálmegye alispánja, 
Juhász Mihály kir. tanácsos, Hód­
mezővásárhely polgármestere, He­
gedűs Aladár kir. tanácsos, Baja 
polgármestere, Civatricis Lajos dr. 
kir. tanácsos, Csongrádmegye al­
ispánja, Mikosevits Kanut Bács- 
Bodrogmegye főügyésze, Gaál 
Endre szegedi városi tanácsos és 
Becsey Károly dr, országgyűlési 
képviselő. — Lázár György polgár- 
mester adta át a királynak a vá­
rosnak a harmadik egyetem felál­
lítását kérő memorandumát. A ki 
rály a küldöttséget kegyesen fo­
gadta.

Ezek a sorok bennünket, debre- 
czenieket nagyon érdekelnek. — A 
harmadik egyetem dolgában Szeged 
a legerősebb riválisa Debreczennek. 
És a helyzet úgy áll, hogy Szeged 
minden eszközt megragad Íme arra, 
hogy a harmadik egyetemet ma­
gárak megszerezze Mig Debre­
czen ?! Igen a város urai valamikor 
réges-régen elhatározták, hogy egy 
nagyon szép memorandummal de- 
putációzni fognak majd őszkor. Itt 
az ősz! Hol a deputáció?

Előfizetési és hirdetési dijak kizá

róiag csakis HORQVITZ ZSiGMOND

Piac-g. 12. cimre küldhetők. Hasnak

ttieteni fizetményeket nem ismerünk el.

«"iisiiBiat. vakmerő szélhámosság.
A gazdatiszt üzletet csinál.

Debreczen, okt. 6.
Vakmerő szélhámos után nyomoz 

most a debreczeni rendőrség. Az. 
agyafúrt szélhámos egy debreczeni 
hentesmestert csapott be, de való­
színű, hogy más helyeken is meg­
próbálkozott ilyen üzelmekkel.

A napokban Ungvári Imre hen­
tesmesterhez. kinek üzlete a Dé- 
genfeld-téri hentescsarnokban van 
beállított egy uriasan öltözött fiatal 
ember és a kővetkezőket adta elő:

— Én a téglás! uradalom gaz­
datisztje vagyok. Nagyobb széna- 
szállitmányt hoztunk Dcbreczenbe, 
de egy székéi' széna visszamaradt. 
Nagyon olcsón adom, hajlandó 
megvenni?

A hentes beleegyezett, mire a 
fiatalember eltávozott azzal, hogy j 
mindjárt az üzlethelyiség elé szál-' 
littatja a szekér szénát. Természe­
tesen az egész dologból egy szó 
sem volt igaz. A fiatalember éppen 
nem volt gazdatiszt, hanem egy 
veszedelmes szélhámos és a hen­
testől távozva, kiment a szénavá­
sártérre és ott egy parasztembertől 
vásárolt egy szekér szénát és úgy 
állapodlak meg, hogy az árát bent 
a városban, a házhoz szállításkor 
fizeti ki. A parasztgazda a szekér 
szénával behajtott a városba és az 
ismeretlen fiatalember utasítása sze­
rint megállóit a hentescsarnok előtt. 
Itt a szélhámos bement és azt j 
mondta Ungvári Imrének, hogy itt 
a széna, fizesse ki, a parasztgazdá- 
nak pedig azt mondta, hogy csak j 
várakozzon, a széna árát majd j 
Ungvári fogja fizetni.

ő maga felvette a pénzt Ungvá­
ritól és azzal elillant. Később a 
gazda odakint megunta a várako­
zást, a pénzért bement a henteshez, j 
kitől nagy meglepetéssel hallotta, | 
hogy a pénzt már átadta a gazda- 
nak. Így derült ki a csalás, de ek­
kor már bottal üthették a vakmerői 

j szélhámos nyomát, kit most a 
rendőrség nyomoz.

a két leány. Valami lelketlen leány­
kereskedő -csábította őket oda. — 
Alig pár napja voltak azonban ott, 
észretértek és mindjárt menekülésre 
gondoltak.

Tegnap hajnalban kiszöktek a 
házból. El akartak utazni, de pén­
zük nem volt s tanácstalanul bo­
lyongtak a városban, mig végre 
feltűnt a dolog a rendőröknek és 
bekísérték őket a bünügyosztályra, 
hol elpanaszolták bajukat és sírva 
kérték a rendőrtisztviselőt, hogy 
szabadítsa meg rettenetes helyze­
tükből. Kívánságuk sikerült is és 
most kényszerutlevélle! a rendőrség 
illetőségi helyükre utaztatta.

9 kéjtanyáli világából.
Megszökött leányok.

Debreczen, okt. 6.
Tegnap késő este két festett 

arcú, rikító ruházatú, de nagyon- 
nagyon szomorít leányt kisértek be 
a rendőrök a pályaudvarról a 
bünügyosztályra. Kihallgatásuk al­
kalmából megállapították, hogy 
Bácsi Juliannának és Juhász ir­
mának hívják őket. Az olcsó sze 
relent portékája volt mindakettő, a 
kéjtanyák világába sodorta őket 
végzetük, de aztán megundorodtak 
a fertőtől és szabadulni akarván, 
megszöktek.

j Bódi Sándorné Veres-utca 7. sz. 
alatt lévő nyilvános házában volt

Dr. Legányi Gyula könyve.
A szocializmus alapelve.

Debreczen, okt. 6.
Szerző néhány u.j szempontból j 

tárgyalja a szociálizmust. Kimu­
tatja, hogy a külső természet bír- j 
toldásának módja s a munkához j 
való jog szerves kapcso'aíban van­
nak s mivel ma a külső természet, | 
vagyis a termelés tényezői magán- j 
tulajdonban vannak, azért nincsen i 
meg a munkához való jog, ami | 
tulajdonképpen egy az élethez való 
joggal.

Mint itj szempont, megvan e 
könyvben a szükségletek szoros 
meghatározása és osztályozása, ami 
eddig egy gazdasági írónak sem 
sikerült. A szükségleteket életta­
niakra és társadalmiakra bontja s 
azok fölsorolásával kimutatja, hogy 
a nép jelentékeny része képtelen 
szükségleteit kielégíteni, ami egy­
részt a társadalmi tiéke megbon­
tására, másrészt általános és ál­
landó gazdasági válságra okot ad.

Kimutatja azután, hogy a társa­
dalomnak is vannak szükségletei, 
melyeket politikaiaknak és gazda­
ságiaknak nevez és hogy a mai 
jogrendben a társadalom sem tud 
megfelelni azoknak, éppen úgy, 
miként az egyén nem tud meg­
felelni.

Tárgyalja a munkanélküliséget s 
ez intézményt a mai gazdasági 
rend bentermett sajátságának tartja, 
ami onnét ered, hogy a termelést 
csak szűk korlátok között eszkö­
zölheti a magántulajdon s a munka- 
alkalmak számát ahhoz képest szűk 
marokkal osztja, minek következ­
tében nemcsak a munkásnak, ha­
nem a gazdának is végtelenül meg­
nehezíti az életet.

Szerző könyve Hegedűs és Sán­
dor kiadásában jelent meg s ára 
1 korona.

Csillag Pál huszárőrmester Horváth 
Kálmán lesz.

* Klassik« esték a színházban. Az
igazgatóság külföldi minta szerint 
a klassikus előadások meghonosí­
tását tervezi színházunkban. Tervbe 
van véve Maufrér Lord Byron drá­
mája, az eredeti Schumann zenével, 
továbbá 111. Richárd, Macbeth, Teli 
Vilmos, Laiglon (Sasfiók) és az 
Ember tragédiája s Csongor és 
Tünde Vőrösmarthy drámája.

* Szép Heléna. Szép Helénát ujífjs 
fel az igazgatóság uj rendezéssel a 
főbb szerepekben Zilahiné S. Vilma 
Gyöngyi Jolán, Gerő Ida, Gyöngyi, 
Ligeti, Kemény, Győré, Nádorral.

I Z.
A piros bugyelláris. Csütörtökön 

kerül szime uj betanulással Csep- 
regi kitűnő népszínműve: A piros 
bugyelláris. Török biróné szerepé­
ben Zilahiné S. Vilmával, pártnere

Amerikai czipoh

15 K.
20 K.
kizárólag

Mandel lipót
czégoél kapható

Piac-utca 40. szám.
t

(Kérem a cégre figyelni.)

HÍREK.
— A fekete zászló, ötvenkilenc 

évvel ezelőtt hűlt porba a magyar 
szabadság vértanúinak feje. Ma 
gyászünnep van, amit meglehet 
tudni az újságok vezércikkeiből. 
Mert máshonnan nem. Az utcák 
külső képén mi sem látszik. Az 
emlékezés virága fonnyad. Más 
években legelőbb a középületekre 
vonták föl a gyászlobogót, ma 
Debreczenben csak a vármegyehá­
zán lenget fekete zászlót a szél. 
Hát már csak ott van hazafias 
kegyelet?!

Alapítvány a siketnémáknak.
Gróh Ferenc prépost-plébános az 
alábbi levelet intézte a siketnémák 
intézetének igazgatóságához: „Mi­
dőn Istennek jóságos kegyelméből 
lelkipásztori működésem második 
évét e nemes városban betöltőm, 
tiszteletlel mellékelve küldők 2''00 
koronát, a szánandó siketnémák 
részére azon alázatos kéréssel: 
méltóztassék ezen összeget a múlt 
évihez csatolva, mint alapítványt 
kezelni s kamatait évről-évre az 
intézet céljaira felhasználni. Teljes 

! elismeréssel Nagyságod és fárad­
hatatlan Tanárikara iránt, kiváló

nzalommal, jótállás mellett HALÁSZ NÁNDOR
órás- és ékszerésznél lehet vásárolni 
JF®Ssa 24„ lekéri ó-szálloda épület.

/
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.tiszteletem nyilvánítása mellett va­
gyok stb.“ Tavaly ilyenkor a ne- 
meslelkü főpap már 1000 koronás 
alapítványt létesített s igy az. a mos­
tani 2000 koronával 3000 koronára 
emelkedett. A siketnémák tanáraik 
vezetése mellett az idén is szemé­
lyesen üdvőzlik Ferenc napján jól- 
tevőjüket, amikor is a róluk való 
gondoskodást is megköszönték.

— Óvónő-választás. Balmazújvá­
roson vasárnap tartották meg az 
óvónő választást és Farkas ulona 
alsójózsai óvónőt választották meg.

- ö vármegye szoborlelepleztsen.
Az Urania tudományos egye­
sület e hóban rendezi a fővá­
rosban Rudolf trónörökös 
szobrának leleplezését és erre 
meghívta Hajduvármegyét is. 
A szoborleleplezésen a megyét

Távirat - Telefon.
Bosznia annektálása

úszik. Tegnap esté óriási tömeg Dikson utána bámult, 
gyülekezett-a közterekre és fáklya- — Tehát Fred családi boldog­
fény mellett zeneszóval a királyi sága szét van dúlva, motyogta 
palota elé vonult, hol dörgő éljen- Dikson.
zéssel kívánták a trónörököst látni. í De úgy sejtem, hogy te asszo- 
A trónörökös az erkélyen megje j nyom kém vagy, még pedig mond- 
!ent és a következőket jelentette ki: hatom, ügyes kém vagy. No de 

— Atyám a bolgár nemzet ere- j majd megtudom, hogy mi mindent 
jére támaszkodva hajtotta végre | sikerült kikémkedned, 
nagy tettét nemzete érdekében. El- i Majd füttyentett egyet. Erre élő­
jén a független királyság. j ugrált az ő hollója és szokása

i E szavak után a trónörökös visz-j szerint rikácsolta: Redlav, Redlav!
: szavonult, de a tömeg még sokáig! Ha! ez a te egész tudásod. Az 
tüntetett a királyi palota előtt. \ pedig megszökött. De vájjon elő- 

egész politikai világot izga-j Belgrádból jelentik, hogy aszerbMem szökött meg? Vagy csak
kormány nagyon hidegen fogadta i azért tűnt el, hogy nekem ne ad- 
Bulgária királysággá történt prok-1 jón pénzt? Vagy volna erre más 
lamálását és hivatalos ukázt tett 1 oka?
közzé, melyben az összes póttarta-1 De talán csak nem akarja önőn- 
lékosokat fegyvergyakorlatra hívta; magát feljelenteni? Még egy napig

Tanácskozások Budapesten.
Budapest, okt. 6.

Az
lomba hozta Bosznia annektálásá- 
nak kérdése. Rauch horvát bán 
ma délelőtt hosszasabban tanács­
kozott Wekerle miniszterelnökkel a 
bosnyák ügyekről. A tanácskozás 
után Rauch egy újságíró előtt a 
következőket jelentette ki:

Hivatalosan Bosznia Hercegovina

várok, azután majd meglátjuk!

Kovács Gyula alapján, Rákozdy I annektálásáról nincs tudomásom, 
Sándor főjegyző és Miskolczy, de hogyha a lapok hírei igazak, 
Sándor tb. szolgabiró fogja az annektálás csak provizorius le- 
képviselni. hét, mert a végleges döntés a par-

Bélyeggyiijtök figyelmébe. Kül-jlamentek i°kra- 
földi bélyeg ritkaságok és gyüjte-j Egyébkén; Burián ma este ismét 
ménvek példányonként és csopor- ! Budapesten lesz és még a delegá- j 
tositva csomagokban, jutányos áron I c'(,k fBései elő;t tárgyalásokat foly- 
kaphatók H o r o v i t z Zsigmond |fa* a ma§yar kormányférfiakkal.

Öngyilkos banktisztniselö. Közben Dolly hazafelé ballagott.
! Most már mindent tudott. Minden- 
! nek Dikson Die az oka. Az egé­
szet Dikson eszelte ki, hogy bosz- 

j szuját kitölthesse. Es ez az ördögi 
Hajzat Fredet mindenre rá tudta 

A közeli Margitán könnyelmű1 birni. 
meggondolatlansággal dobta el ma­

ii szerelem áldozata.
Debreczen, okt. 6. 
Margitán

oapirkereskedésében. Piac utca 12.

— Ellopott kerékpár. Lévai Károly
Eötvös-utca 81. szám alatt lakó 
kútfúró mester a múlt napokban a 
Hatvan-utc 21. számú házat kereste 
fel. Mig bentjárt, addig kerékpárját 
a ház elölt hagyta. Közben azon­
ban arra ment valami vakmerő 
tolvaj: felkapott a biciklire és el- 
íajtatott. A tettest hosszas nyomo 
zás dacára sem tudta a rendőrség 
kézrekeriteni.

Perczel Carola tánciskolájában 
a beiratkozások megkezdődtek. — 
Szent Anna-u. 22.

— Hova menjünk színház után ?
Erre a kérdésre más választ nem 
adhatunk, mint Márkus .lenő ven 
déglöjébe, a messze földön hires 
es ismert Dréher étterembe. Szín­
ház; előadás után Márkus Jenő , 
mindennel szolgál, mi szemnek és! 
szájnak ingere. Frissen csapolt 
Korona, Pilseni sörei, nagyválasz- 
íéku friss vacsorái a legkényesebb 
gourmandot is kielégítik. Színház 
után mindig friss vacsora - vadak, 
Falak, mesés jó fajborok Társasa- i 
,ok részére szeparék vannak. Na­
gyobb társaság részére a pompás 
virágterem mindig rendelkezésre 
älL Az étteremben naponta cigány 
zene van. A kiszolgálás jóságáról,, 
az ételek és italok elsőrendű vol­
táról a tulajdonos Márkus Jenő
szavatol.

Levélpapírok különféle alak. 
színekben legolcsóbban kapha-

■ Horovitz Zsigmond papirüzle 
o'hen f'iac-u. 12. (Stenczinger-ház.j 
U'ici sí szám 3.30.

gától fiatal életét Rosenberg Jenő, 
a Margittal Népbank könyvelője. Az 
alig húsz éves fiatal ember, bár 
Írást nem hagyott, nyilvánvaló,: 
hogy szerencsétlen szerelem áldó-, 
zata. A különben szerény életű,

(Folyt, köv.)

VÁROSI SZÍNHÁZ.Darányi a királynál.
Budapest, okt. 6.

Darányi Ignác főldmivelésügyi I visszavonultan élő szorgalmas hi-1 Folyó szám:?. Bérlet : (B)
iszter ma külön kihallgatáson1vatalnok az utóbbi időben elha-j^ hedÚeO, 1908. ühtÓbEF 6-álK

Díszelőadás
13 aradi vértanú emlékezetére,

SZIGETVÁRI
VÉRTANUK.

minis
jelent meg a királynál. A miniszter nyagolta munkáját s mulatozásnak 
tárcájának ügyeiről referált. ; adta magát. Tegnapra viradó éjjel

is a Margit-vendéglőben mulatott. 
Felgyújtott ház. Reggel Rosenberg Jenő felment

a bank épületébe. A szolga volt 
csak a hivatalban, akit fekete ká- 

A város főterén az éjjel kigyu-1 véért küldött le a vendéglőbe, hogy 
adt egy három emeletes ház. A | egyedül maradjon. Mikor a

Fiume, okt. 6.

T r cneti dráma 4 felvonásban. Irta: Jókai Mór.

SZEMÉLYEK:
három emeletes ház. A 

tűzhöz kivonult mentőket és tűzöl-, , .
lókat két ember megtámadta. A sz0 8ía vlsszalórt a feketével, átlőtt j 
támadókat elfogták. — Valószínű, ; koponyával a földön feküdt Rosen- ./vinvi __ _ 
hogy ezek gyújtották fel a házat. : berg Jenő. Sietve orvost hívtak, j Jumnics Lórin**

de már nem lehetett rajta segíteni,, Anna_ Miina testvcre 
A szerencsétlen fiatal ember sorsa c.-mky üertaian, öie^ 

részvéttel találkozik Margit- ?Kccsod‘ !Üjer° Patacsics Peter — —
I B.tjony János — —

j Istvánfy Hál — —
Ser ink, Zrínyi pitvarnoka 
S/.olcjman. szultán — —

11 dinamitrobbanás áldozatai.
Pécs, okt. 6. nagy

tán.
A tolnaváraljai kösz^nbányában 

történt robbanásban megsebesült 
munkások közül négy meghalt. 
Több sebesült haldoklik.

Nagyvárad, okt. 6.
Hegykőzszáldobágy községben 

Szildg)i Sárnlui hegyőrt tnegriasz 
tuti tolvajok agyonlőtték. A tette­
seket eddig nem tudták elfogni.

Bulgária királyság.

Szófia öíijmínániorban.
Budapest, oki. 0

REGENT.
űz olMsztötemencE titka.

Amerikai bűnügyi regény.
(69)

Dikson Die elhallgatott. Dolly 
végighallgatta anélkül, hogy egy­
szer is félbeszakította volna.

— Redlav Fred eltűnt, - szólalt 
meg most Dolly, — hová, azt nem 
tudom.

En egy lépést sem fognk tenni, 
hogy őt visszahívjam, mert én egy 
sem maradok vele. Am, hogy 
maga mit akar vele, az nem az

— Lugosy Béla 
— Bérezi Ernő.
— Barabás Ella.
— Gazdy Aranka,

les Kémény' Lajos.
— Petényi József.
— Erdős Hugo.
— Szilágyi Ernő.
— Rónai Géza.

Békés Gyula. 
Győré Alajos. 

Szokoli, nagyvezér — — Jászkürthy Ferenc
! Szel :n, nagyvezér — — Krasznay Ernő.
I Nnhiuunanzade, imám — Kallós József.
I Ali Portiul, janicsár aga Barabás Károly.
^ Szcmsz Achmed, >;pahik

vezére -................. - l.ánduri Gyula.
Xfachrood, tüzér aga — A’dor Ad >!f. 
Ámhát, Mutel'felikák basája Bombái Gusztáv.
I'erhát, Csausz a»
Or — —

J; I
v mapyar úrnők

Előadás iiEZtlá;
Holnap szerdán

'Valiin László.
— Nádor '/sira

— Durvái Mikíu-s.
— HuzeLa lien
— Perczel Karola
— V Fekete Etel,
— Magda Eszti.
-- Berényi Etelka. 
—- Salyó Anna.

fél 8 órabor.
október 7 ikén

.aló én dolgom.
E szavakkal 

hazafelé indult.
rspii

Operette 3 felvonásban.
IJLánna a

Első »Endégjáíéha.iUUtA ui

Mielölt ruhinkat mogsztTczzíik, sajái érdekünk 
angol Éd hazai gyáFímánycli posztó és

BEnREGZMV.
Legszolidabb szabóit árak! ---

gyapjúszövet raktárát megtekinteni
rsBi

valódi

Újdonságok már megérkeztek!
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ESTI HÍRLAP 1908 október 6

Ió irásu leány irodai munkára kezdő 
fizetéssel felvétetik. Cim a kiadóban

Intelligens megjelenésű fiatalember 
■ azonnali belépésre kerestetik. Czim a 
kiadóhivatalban.

f Ollgorák, Pianinok, Cimbalmok béroe 
kaphatók Schmid S. hangszerrak tárában

IJarlsnyakötő Ipar vállalat. Harisnyák 
•I kötése és fejelése elvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debreczen, Tisza-palota.

L’’áVáZZOn I Uraktól levetett ócska ru- 
' hákat igen tisztességes árban vesz 
Rósenberg Béni Bádogos-n. 4. sz.

Villamos felszerelési czikkek
és műszerek legolcsóbb bevásár­

lási forrása
FÖLDVÁRI L.

Debreczeni első elektrotechnikai 
gyár és villamos szerelési vállalat
Kossnth-n. 1. - Telefon 168. (5)

A budapesti gyümölcs kiállí­
táson állami arany éremmel kitün­
tetett legfinomabb s nagymennyi­
ségű téli faj almát: Jonothan, 
london.i Peppin, Parker peppin 
Pármen, Batul, Nagy kasseli, 
arany, kanadai, kapuczinus, 
renettet szállítok kifogástalan 
csomagolással a legjutányosabb 
áron.

Máramarossziget, 1908 okt3.

szigeti Szőllossy Ferenc,
gyümölcs nagytermelő.

Kovács Gyula es frs
női felöltők divatterme
Piacz-utcza 55. szára

Hungária kávehaz mellett.

Legújabb divata
őszi felöltők, kimonok, leány­
kabátok, gyeimekruhák, - 
csipke, selyem és színházi 

blouzok.
Aljak éS pongyolák
a legszebb kivitelben legolcsóbb 

szabott árak mellett

LÁSZLÓ ZSKStyONP

állatorvosi
RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30
Telefon 556. szám.

Donogán és Somossy
Menyasszonyi kelengye, szőnyeg-

áruháza
Debreczen, kisfemplombazár.

Megérkeztek az

őszi idény újdonságai
női ruhakelmék — flanellek 
selymek ruhadiszekben, 

óriási választék.

GEDO APOLF
kerékpár, varrógép és alkatrészek nagg raktara. 

Nagy javító műhely

Debreczen, Piacz-utcza 56. szám
a vármeg-yehaza mellett.

Villamos-világítási eg erőátvitel;.
berendezések,

lakások, üzletek és cgycbb helyisége'- 
részére legelőnyösebben es a jeg 
nagyobb szakéi-'elemmel

debreczeni építésvezetősége
(Piaez-u. 72.) által készíttetnek

Szakszerű felvilágosítással, te;-, 
vezetekkel és költségvetéssel bárkinek
díjtalanul szolgál.
Világítótestek, csillárok és szerelvény 

dús választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 566

»hvBUZIASI PHÖNIX
SVflNYVIZ 1\

• s’a1; *á * '• r / . ..- ítMiH, * v
>. >. > >

Fáy-féle Drcz-Crém
hatása csodás!

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szépít 
májfolfok, pattanások és az aaz
tisztátaianságai ellen. Kgy tégely 1 korom ■ 

hozzá való ffpáy“ szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencr
Syógyszerésznél

QEBRECZEN, Rossuth-utcza 8. szán
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

>. 'MWí’.it W.

Kitűnő hatású vese-és hályogbojohnól.
Szénsavdus, kellemes, savanyítás ízű, uasmentesitett,

rendkívül üdítő asztali viz.
Orvosilag ajánlva. Orvosilag ajánlva.

Ivágyóg,módra ha.zrélve. vese- és hólyagba,ckrál. ve«.: edeme idült hurut- 
jamal. hagykli- és l»vtnvke|.zc.dcsnéll a léguiak w a l .választ,-, szervek hurulos 
bantlamainal Kitűnő hatásúnak bizonyult. Prospektust kívánatra küld a 

forráskezelönAg

Muschong buzlásl gyógyfürdő Igazgatósága Buzlásfürdön
Főraktár és egyedüli clárusitás Debrecen é.; vidéke részére 
Grűnberger és Glück fűszer- és gyarmatáru nagykereske- 

___  désében Debrecen, Csapó-utca 16. szám.

Erős
ízléses
Modern
Szép Bátorok

meglepően olcsó árakon
szerezhetők be

Grosz József 
és Péter

czégnél Piacz-utcza 70

Haas Lipót Debreczen, Piac-u. 49.
.zip p.iqírJu «ra,'Ung7.gmtmr|lhtrtál *b*d'*' ,u,é- me,d**le- valamint •«*“ **•<»«« b.b.rili.ír,

soha le nemyakoCphaak|ikaPhal6k 'egllia,>ban beresztüldotgrozott mintában, az úgynevezett IM.id Im.l.um, melyen a min

Nagy választék futó szőnyegekben: 67 cm. széles 1.75 Szőnyegek:
90 cm. széles 2.15 150/200 . . . ’ K 7 50

100 cm. széles 2.35 200/250 K 12.50
M . 200 cm. széles 5.— 200/300 . . k 15 -—

agy raktár visszamaradt árukban, valamint maradékokban, mit leszállított árakban árusítok.
. NagY rakUr meg: Horvátinak minden tűinken. Gummi szivacsok.

Asztal Cfutók Módi Reithofier ágybetétek. Gummi szállá gok.
TAt? 4 V--/ Bevásárlási táskák. Kaucsok kézelők és gallérok,
lalcaa tér ttok. ■ ,L z. , , s
te j . , ,, iskolatáskák és sztjjak. Gummi csövek és sok más e szak-
tvredencz takarók ■ . , ,1 alodt orosss gummt sarkok. mába vágó dolgok.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczinger-haz.) Telefon dlJO.

k


